Zestaw 5 / Matematyczne Metody Fizyki I

. Wykonaj dziatania na macierzach:

2 0 -1 2 5 0 1 2
A=|3 -1 0|, B=|-3 4 1|, Cc=|-3 1
1 0 -2 3 -3 -1 2 -1

A’B+2B+ BT, BC, CB

. Oblicz kilka pierwszych poteg ponizszych macierzy a nastepnie zaproponuj wzor ogélny na
n-ta potege kazdej z macierzy

11 cos¢p —sing
01}’ sing  cos¢
Udowodnij otrzymany wzor za pomoca indukcji matematyczne;j.

. Oblicz wyznaczniki nastepujgcych macierzy stosujac rozwiniecie Laplace’a. Postaraj sie wstep-
nie przeksztaltci¢ macierze do takiej postaci, aby pojawito sie mozliwie duzo zer w pojedynczej
kolumnie lub wierszu.
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. Dana jest macierz A = 90 » 1| Rozwigz w dziedzinie liczb zespolonych réwnanie
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